

# Diário Oficial Eletrônico

# Câmara Municipal de Piracaia

Segunda-feira, 16 de julho de 2018 - Edição nº 01 - Ano I Instituído pela Resolução nº 79/2018 - www.camarapiracaia.sp.gov.br

01

# "ATOS DO PODER LEGISLATIVO"

O EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRACAIA Estado de São Paulo, no uso das formalidades legais da Resolução nº 79/2018 e considerando a necessidade de definir responsabilida des administrativas da Casa, torna público os seguintes atos aficiais:

#### ATOS DA MESA

#### ATO DA MESA Nº 24/2018

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRA-CAIA, usando de suas atribuições que lhe são conferidas com base no artigo 23, XIII do Regimento Interno,

#### RESOLVE:

Autorizar a contratação de empresa especializada em serviços de radiofusão para divulgação dos atos deste Poder Legislativo. Conforme processo administrativo 80/2018.

Câmara Municipal de Piracaia em, 20 de junho de 2.018.

Glauco Vinicius Ferreira Godoy

Presidente da Câmara Municipal de Piracaia

Alberto Luiz Leme Ferreira 1º Secretário

Jozidite Batista de Araujo 2ª Secretária

#### **ATO DA MESA Nº 26/2018**

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRA-CAIA, usando de suas atribuições que lhe são conferidas com base no artigo 23, XIII do Regimento Interno,

#### RESOLVE:

Autorizar a revisão do veículo oficial VW Gol. Conforme processo administrativo 82/2018.

Câmara Municipal de Piracaia em, 25 de junho de 2.018.

Glauco Vinicius Ferreira Godoy

Presidente da Câmara Municipal de Piracaia

Alberto Luiz Leme Ferreira 1º Secretário

Jozidite Batista de Araujo 2ª Secretária

#### ATO DA MESA Nº 25/2018

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRA-CAIA, usando de suas atribuições que lhe são conferidas com base no artigo 23, XIII do Regimento Interno,

#### RESOLVE:

Autorizar a contratação de empresa para manutenção e reparo do grupo gerador desta Câmara Municipal. Conforme processo administrativo nº 79/2018.

Câmara Municipal de Piracaia em, 22 de junho de 2.018.

Glauco Vinicius Ferreira Godoy

Presidente da Câmara Municipal de Piracaia

Alberto Luiz Leme Ferreira 1º Secretário

Jozidite Batista de Araujo 2ª Secretária

# Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Piracaia 02

Segunda-feira, 16 de julho de 2018 - nº 01 - Ano I

# LICITAÇOES

# HOMOLOGAÇÃO

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO PROCESSO nº 79/2018

OBJETO: "contratação de empresa para manutenção e reparo do grupo gerador desta Câmara Municipal"

Nos termos do artigo 43, inciso VI da Lei nº. 8.666/93, e suas alterações posteriores, HOMOLOGO a dispensa em epígrafe, conforme propostas anexas aos autos, ADJUDICO o objeto da presente à empresa:

Empresa:

1 – GEM Eletric Comercio e Instalações Eletricas LTDA - ME - CNPJ 23.396.862/0001-80

Valor Estimado da Proposta: R\$ 1.800,00 (um mil e oitocentos reais)

Condições de Pagamento: à vista mediante apresentação de nota fiscal.

### **RESUMO CONTRATO**

Contratante: Câmara Municipal de Piracaia

Contratado: Rádio Jovem Pira Piracaia - ME - CNPJ.

27.783.244/0001-44

Processo Administrativo: 11/2018

Objeto: Prestação de serviços de monitoramento através de sistema de alarme próprio desta Câmara Municipal.

Valor: R\$ 3.900,00 (três mil e novecentos reais) por seis meses

Início: 1º de julho de 2018.

Vigência: 12 meses

Modalidade: Dispensa

## **HOMOLOGAÇÃO**

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO PROCESSO nº 80/2018

Objeto: "contratação de empresa para prestação de serviços de radiofusão"

Nos termos do artigo 43, inciso VI da Lei nº. 8.666/93, e suas alterações posteriores, HOMOLOGO a dispensa em epígrafe, conforme propostas anexas aos autos, ADJUDICO o objeto da presente à empresa:

Empresa:

•RADIO JOVEM PIRA LTDA ME – CNPJ 61.031.751/0001-84 Valor total estimado: R\$ 3.900,00 (três mil e novecentos reais) por um período de 06 (seis) meses.

Condições de Pagamento: à vista mediante apresentação de nota fiscal.

Validade da Proposta: 10 (dez dias).

Piracaia, 29 de junho de 2018.

Glauco Vinicius Ferreira Godoy

Presidente da Câmara Municipal de Piracaia

#### **EXPEDIENTE**

Imprensa Oficial do Poder Legislativo Municipal de Piracaia
Câmara Municipal de Piracaia
Praça Santo Antonio, 57 – Centro
Fone/Fax: (11) 4036 6222 - Piracaia (SP)
CEP: 12970-000 CNPJ: 01.676.031/0001-20
Presidente da Câmara Municipal: Glauco Godoy
Jornalista Responsável: Rogério Vincenzi - MTB: 0082819-SP
Resolução nº 79/2018

 $\cap$